
 

 

 

OKTÓBER HÓNAPBAN ISMÉT EGYÜTT IMÁDKOZTUK A 

SZENTOLVASÓT 

 

 

Gyakran látunk „celebeket”, rock sztárokat, vagy 

éppen fiatalokat nyakukban rózsafüzérrel, sok esetben 

meztelen felsőtesttel, esetleg a rózsafüzért „lábkötő-

ként” használva. Az utóbbi időben valamiféle szex 

szimbólummá vált rózsafüzér a fiatalok körében. Felté-

telezhető, hogy fogalmuk sincs, hogy ez a lánc mire va-

ló.  

Még örülhetnénk is, hogy ilyen divatja lett a ró-

zsafüzérnek, de sajnos nem azért, mert fölfedezték ben-

ne az ima lehetőségének egyik formáját, vagy éppen a Mária-tisztelet lángolt fel 

bennük, vagy Urunk életének titkain szeretnének elmélkedni. 

Inkább szomorú, hogy sokan egyre kevésbé vannak tisztában 

azzal, hogy a rózsafüzér nem egy nyaklánc, nem divatkellék, 

hanem lánc, amely összeköt bennünket az Éggel, Istennel, 

Jézussal, Máriával. 

Egy hívő ember nem a nyakában, vagy lábán hordja 

ezt a láncot, hanem ott van a zsebében, ott van a keze ügyé-

ben, vagy éppen a kezére csavarva. Sokszor, ha az idős, vagy 

falusi embereket ki akarjuk karakírozni, ráutalva a vallás el-

maradottságára, akkor így ábrázolják őket. Pedig ezek az 

emberek nem elmaradottak voltak, hanem tudtak valamit, 

hittek az imádság mindent felülmúló erejében. Ők nem tar-

tották unalmasnak ezt az imádságot, hanem mindennapos része volt az életük-

nek.  

Úgy is mondhatnánk, hogy ez az ima 

kéznél van. Ez az ima mérhető. Lehet, 

hogy ez így kissé furcsán hangzik, de hát, 

mi emberek mindent szeretünk mérni. Mér-

jük az időt, mérjük a dolgok súlyát, tesz-

tekkel mérjük értelmi képességeink fejlő-

dését, miért meglepő, hogy az imát is lehet 

mérni. Szép dolog, hogy imádkozunk sze-

retteinkért, imádkozunk, ha egy közeli 

hozzátartozónk beteg, és imádkozunk a 

gyógyulásáért, imádkozunk egy-egy nehe-

zebb feladatunk megoldásának sikeréért. 

De mit jelent ez, hogy tenyerünkbe mélyesztjük az arcunkat, és öt percig, vagy 

tíz percig gondolkodunk? És nem az a legfőbb problémánk, hogy közben elka-

landoznak a gondolataink, nem tudunk sokáig egy dologra koncentrálni. Persze 

nyilván szükség van erre az imára is. 



 

 

Ugyanakkor, ha felajánlok akárcsak egy tized rózsafűzért, vagy elmondok 

egy egészet valamiért, érzem, hogy tettem valamit, hiszen időt igényel, odafi-

gyelést igényel. És a Jóistennek leginkább nem a szép szavainkra van szüksége, 

hanem az időnkre, amit vele töltünk, neki szentelünk. 

Október a rózsafüzér hónapja, ilyenkor 

az egyház esténként imádkozza a szentolvasót 

a templomokban. Sajnos ilyenkor híveink 

nagy része is úgy menekül ki a templomból, 

mint amikor Urunk Jézus Krisztus kiverte a 

kufárokat a templomból.  

A mai ember idegennek érzi ezt az 

imádságot: hosszú, monoton, túl egyszerű, 

stb. Ismerjük a kifogásokat. Nyilván a mai, 

mobiltelefonok, és számítógépek világában hozzá vagyunk szokva az informá-

ciók áradatához, valamiféle pörgésre. Az elmélkedés, az imádság nem annyira 

kenyere ez a mai embernek, és pláne nem a fiataloknak. 

Annakidején Lourdesban 

Mária azt mondta a kis Soubirous 

Bernadettenk, imádkozzuk el 

együtt a rózsafüzért, közben néz-

zél engem. Ez a lényege ennek az 

imának. Jézus életének a titkain 

elmélkedünk, és közben Máriára 

tekintünk. Az „üdvözlégyek” az 

„aláfestő zene” csupán ahhoz, 

hogy Jézus életének titkain elmél-

kedjünk. 

Igen, ez az ima nagyon 

egyszerű, ez a gyermekek imája, 

de minél öregebbek leszünk, annál inkább kezdjük megérteni, és megszeretni.  

Ezért fontos, hogy imádkozzuk, és imádkoztassuk a rózsafüzért egyedül, együtt, 

gyermekeinkkel, diákjainkkal, eljön az idő, amikor „megszólal” bennünk ez az 

ima. 

Itt az iskolában mi is mondtuk okt. 18-án a rózsafűzért. Ismerjük 

Mindszenty bíboros úr mondását: „ha lesz egymillió imádkozó Magyaror-

szágon, akkor nem félek a jövőtől”. Ehhez mi is hozzájárultunk az iskola 

közel nyolcszáz diákjával. 

 

        Domokos atya 


